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「全国小学生バレーボール指導者スキルアップ講習会（東京会場）」
開催中止のお知らせとお詫び

 時下　ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、１１月２６日に開催を予定しておりました「全国小学生バレーボール指導者スキルアップ講習会」につきましては、日体協資格制度の大幅な見直しが見込まれ、日小連常任理事会にて小学生指導者資格の取扱いについても再度の見直しが必要との協議結果を受け、急遽開催をとりやめることとなりましたので、ご連絡申し上げます。
　全国講習会の更新講習として、全国に先駆け試行という形で、実施するように準備を進めてまいりましたが、ベンチ入り要件も含め全国講習会のあり方などを再度検討する事態になり、中止さざる負えない状況に至りましたこと、深くお詫び申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　今後の状況については、日本体育協会、日本バレーボール協会の動向を踏まえ、日本小学生バレーボール連盟での協議を進め、決定しだい改めてご通知申し上げますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
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